

«Από τη στάχτη
θα αναγεννηθεί
το Κ.Κ.Ε.»

N. Ζαχαριάδης



ΝΕΑ ΑΝΑΤΟΛΗ

Προλετάριοι όλων των χωρών
καταπιεζόμενα έθνη και λαοί
ενωθείτε!



Όργανο της Κ.Ε. της Οργάνωσης για την Ανασυγκρότηση του Κ.Κ.Ε.

ΓΡΑΦΕΙΑ: ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 55 ΤΗΛ. 5241058 ΧΡΟΝΟΣ ΤΡΙΤΟΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22 ΙΟΥΛΗ 1988 ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ 72 — ΔΡΧ. 30

ΝΑ ΜΗ ΓΙΝΕΙ Η ΕΛΛΑΔΑ ΕΝΑΣ ΝΕΟΣ ΛΙΒΑΝΟΣ

Η ΡΩΣΙΑ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ

Χρειάστηκαν να περάσουν 9 μέρες από την βάρβαρη και ανάρρη τρομοκρατική επίθεση ενάντια σε αμερικανούς τουρίστες στο κρουαζιερόπλοιο «Σίτι οφ Πόρος» για να μπορέσει η Κυβέρνηση να ανακοινώσει αυτό που από την πρώτη στιγμή ήταν ολοφάνερο: Πως την ευθύνη για την δολοφονική ενέργεια την είχαν Άραβες.

Στις 20 Ιουλίου ο υπουργός Δημόσιας Τάξης Σαχιάτης, σε συνέντευξη

Ο ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΘΕΣΗΣ

Η επίθεση στο «Σίτι οφ Πόρος» έγινε δύο μέρες πριν τη δική του Ρασίντ. Οι Αμερικανοί σ' αυτή την περίοδο πιέζουν για την εκδίωξη του Ρασίντ - πρωτοπαλλήκαρου του Αμπού Νιντάλ - και σύμφωνα με δηλώσεις του Στέιτ Ντιπάρτμεντ θεωρούν ότι «μόνο αυτός είναι ο τρόπος για την αποτελεσματική καταπολέμηση της τρομοκρατίας». Στην ίδια περίοδο, η κυβέρνηση του Παπανδρέου δίνει την «ρηματική διακρίση» για τον τερματισμό της συμφωνίας για τις βάσεις ενώ γενικότερα στην περιοχή νοτιός ακόμα ο θόρυβος από την εγκληματική ενέργεια των Αμερικανών με την κατάρριψη του Ιρανικού αεροπλάνου.

Μια «μαχητική» ενέργεια του Αμπού Νιντάλ στην Ελλάδα με στόχο την απελευθέρωση του Ρασίντ, σε ένα τέτοιο κλίμα θα ήταν πιο πολύ μια αντιαμερικανική ενέργεια παρά μια αντι - Παπανδρέου. Και αυτό τη στιγμή που η κυβέρνηση

αρνείται να εκδώσει τον Ρασίντ στη ΗΠΑ και όλο το φιλορωσικό μπλοκ ετοιμάζεται να δώσει συγχροση με τις ΗΠΑ στο ζήτημα των αμερικανικών βάσεων.

Αυτός είναι κατά την άποψη μας ο στόχος της δολοφονικής ενέργειας που όμως μέσα από το τυχαίο γεγονός της ανατιναξής του αυτοκινήτου στο Τροκαντερό δεν μπόρεσε να πραγματοποιηθεί. Οι ίδιες όμως οι δυνάμεις που πολιτικά θα έβγαζαν οφειλεμένες από την όλη διαδικασία τον αντιαμερικανισμό, συνέχισαν στην ίδια πολιτική καταδίωξη, προσπαθώντας να ανατρέξουν τα γεγονότα και να περάσουν στην αντίθεση.

Και πρώτα απ' όλα ο ίδιος ο σοσιαλισμολογισμός!

Η «Πράβδα» στις 15 Ιούλη γράφει: «Η ανησυχία της κοινής γνώμης είναι βαθύτερη. Στην περιοχή αιχμαλωτίζεται ο αριθμός των αθώων θυμάτων. Από αυτή την άποψη η τραγωδία στο Σαρωνικό είναι συνέπεια της κατάρριψης του Ιρανικού αεροπλάνου.

Η τεταμένη από τις τοπικές συ-

τύπου έδωσε στην δημοσιότητα 4 ονόματα Άραβων, ανάμεσα τους του Τζαμπάλαχ Χατζάμπ, ο οποίος το 1978 στη Λευκωσία είχε σκοτώσει τον Λιγύπτιο εκδότη Αλ Σαμπαί και στη συνέχεια με ομηρους Κύπριους ανέβηκε σε αεροπλάνο όπου σκοτώθηκαν 21 άτομα μετά από επίθεση Αιγυπτίων κομμουνιστών. Τότε ο Τζαμπάλαχ είχε συλληφθεί και καταδικαστεί σε ισόβια για να απελαθεί το 1983 στη Συρία, μετά από πιέσεις του Αμπού Νιντάλ.

Τύπου έδωσε στην δημοσιότητα 4 ονόματα Άραβων, ανάμεσα τους του Τζαμπάλαχ Χατζάμπ, ο οποίος το 1978 στη Λευκωσία είχε σκοτώσει τον Λιγύπτιο εκδότη Αλ Σαμπαί και στη συνέχεια με ομηρους Κύπριους ανέβηκε σε αεροπλάνο όπου σκοτώθηκαν 21 άτομα μετά από επίθεση Αιγυπτίων κομμουνιστών. Τότε ο Τζαμπάλαχ είχε συλληφθεί και καταδικαστεί σε ισόβια για να απελαθεί το 1983 στη Συρία, μετά από πιέσεις του Αμπού Νιντάλ.

Ορμώμενοι από αυτό ακριβώς το σκοπό η ΕΕΣΣΔ προτίει να αρχίσει η διαδικασία εκδίωξης της ξένης στρατιωτικής παρουσίας και των ξένων στρατιωτικών βάσεων σε ξένα εδάφη και να περιοριστούν οι πωλήσεις και προμήθειες όπλων.

Ακόμα ξεχωριστό ενδιαφέρον παρουσιάζει η ανταπόκριση του ΤΑΣΣ από την Αθήνα «Η πολιτική γραμμή από τις περιστάσεις, στις οποίες πραγματοποιήθηκε η επίθεση στο ελληνικό κρουαζιερόπλοιο, αλλά και η πρόσφατη τρομοκρατική πράξη στην Αθήνα - η δολοφονία του Αμερικανού ναυτικού ακόλουθου - οδηγούν στην άρνηση των σχέσεων μεταξύ Ελλάδας και ΗΠΑ. Στον αμερικανικό Τύπο, ο-

πως έγινε γνωστό, εμφανίστηκαν άρθρα με επίθεση στην ελληνική κυβέρνηση. Τα προσηλυτικά άρθρα είναι προσωπικά επιθέσεις ενάντια στον Έλληνα Προσπαιρωτή Ανδρέα Παπανδρέου».

Η Ρωσία με τις παραπάνω ανακοινώσεις έριξε την γραμμή. Όλα τώρα έπρεπε μέσα στη χώρα να κινηθούν σε αυτή την πολιτική κατεύθυνση και αυτό σε βάρος των συγκεκριμένων στοιχείων και της φωτογραφίας του Καστρο στο τιναζμένο αυτοκίνητο του Τροκαντερό. Σε βάρος των φωτογραφιών των Άραβων, στο ότι ο Ζοζάντ Μοχάμεντ ήταν σωματοφύλακας του Ρασίντ, σε βάρος τέλος του γεγονότος ότι ο Ρασίντ ήταν ο ίδιος ο Ρασίντ!

Σ' αυτή την κατεύθυνση κινείται η φιλορωσική κλίση Παπανδρέου. Ο Αρχηγός σταματάει για μια μερα τις διακοπές του, για να συνδέσει τρομοκρατία, φρενιές και οσνάρια για αποχωρήσεις από το ΠΑΣΟΚ που βγήκαν στο ΒΗΜΑ, σε μια συνολική προσπάθεια αποσταθεροποίησης της κυβέρνησης. Από που όμως και γιατί! Την απάντηση τη

Για άλλη μια φορά η δολοφονική φιλοσυριακή ομάδα του Αμπού Νιντάλ βρίσκεται πίσω από την σφαγή δεκάδων αθώων και άοπλων ανθρώπων.

Μέσα σ' αυτές τις 9 μέρες έγινε μια τεράστια προσπάθεια απ' όλες τις φιλορωσικές δυνάμεις μέσα και έξω από την κυβέρνηση για να κρύψουν αυτή την αλήθεια που φάνηκε από την πρώτη στιγμή, όταν ο υπουργός Εμπορικής Ναυτιλίας Γιαννόπουλος έδωσε στην δημοσιότητα φωτογραφίες Άραβων Τρομοκρατών.

δίνει με δηλώσεις του ο κυβερνητικός εκπρόσωπος στις 14 Ιούλη: «Πάντα όταν βρισκόμαστε σε περίοδο διαπραμάτευσης με την κυβέρνηση των ΗΠΑ, κάποιοι κέκλοι, υπάνομοι και μη επιχειρούν να περάσουν εκβιαστικά μηνύματα και να ασκήσουν απαράδεκτες πιέσεις με στόχο να κωφώσουν τη σταθερότητα των ελληνικών θέσεων».

Στην ίδια κατεύθυνση και το νεο-τοΚΚΕ το οποίο σε ανακοίνωση του λέει για «την ανησυχία του από την κλιμάκωση της τρομοκρατίας, στην ευρύτερη περιοχή μας, στην οποία τον πρώτο ρόλο διαδραματίζει η επίσημη κρατική βία και ιατριλιστική τρομοκρατική δράση των ΗΠΑ και των οργάνων του, με πρόσφατο το παράδειγμα της κατάρριψης του ιατριλικού αεροπλάνου των περσικών αερογραμμών από τον αμερικανικό στόλο».

Αποκάλυπτα στο πλευρό του σοσιαλμπερλιουζισμού μπήκε και η ΟΑΠ η οποία με τις παρακάτω δηλώσεις του διπλωματικού της αντιπροσώπου στην Αθήνα Φοκατ Αλ Μπιταρ καλύπτει τον ρόλο του Α-

μπού Νιντάλ και του Ρασίντ και και αυθιγρμίζεται πλήρως με την προπαγάνδα των φιλορωσικών δυνάμεων:

«Προσπαθήσαμε να δούμε ποιός έχει συμφέρον από αυτή την εγκληματική ενέργεια. Και εξετάζοντας τους λόγους τους στόχους και τα σημάδια καταλήξαμε στην άποψη που δεν είναι μια απλή κατηγορία, ότι την αλήθη έχουν η ΣΙΑ και η Μοσάντ. Συγκεκριμένα οι ΗΠΑ, μετά τη διεθνή κατακρίση που εισπράξαν για την κατάρριψη του αεροπλάνου, θέλησαν να αποπροσανατολίσουν τη διεθνή κοινή γνώμη, δημοσιοποιώντας μια άλλη εστία ενδιαφέροντος».

Προσπαθήσαν να «διορθώσουν» προς όφελός τους «ένα λάθος» με ένα άλλο εγκλήμα, πιο αποτρόπαιο από το πρώτο.

Το Ισραήλ τώρα που δεν αναγνωρίστηκε τελικά, όπως περιμένει, από την Ελλάδα και βλέπει την Ελληνική κυβέρνηση και τον πρόεδρό της Ανδρέα Παπανδρέου να παίρνει φανερά θέση υπέρ των αγέννων των λαών και του Παλαιστινιακού στα κατεχόμενα, δε δισκολλιέται με δράσεις».

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛ. 4

ΤΟ ΑΦΕΝΤΙΚΟ ΜΙΛΗΣΕ! ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΦΥΓΟΥΝ

Στις 13 Ιουλίου 1988 ο Α. Παπανδρέου, μέσω του υπουργείου εξωτερικών, επέδωσε στην πρεσβεία των ΗΠΑ στην Αθήνα «ρηματική διακρίση» τερματισμού της συμφωνίας 21/12/83, που καθόριζε την παραμονή και το καθεστώς των αμερικανικών βάσεων στην Ελλάδα.

«Ρηματική διακρίση» στην διπλωματική γλώσσα σημαίνει: Γραπτή προειδοποίηση με επίσημο κρατικό έγγραφο, που γνωστοποιείται στην άλλη πλευρά και που λόγω της επισήμοτητάς του και της δημόσιας διατύπωσης του είναι δεσμευτικό γι' αυτόν που το στέλνει.

Στην συγκεκριμένη περίπτωση ο αποστολέας είναι ο Α. Παπανδρέου, πράγμα που αποτελεί όχι μόνο μια απλή ένδειξη των προθέσεών του, αλλά απ' ότι θα δούμε παρακάτω είναι αποδεικτική της διαμορφωμένης αποφασής του για απομάκρυνση των αμερικανικών βάσεων.

Την στρατηγική και γενική ταχτική του Α. Παπανδρέου για την απομάκρυνση των αμερικανικών Βάσεων την έχουμε περιγράψει αναλυτικότερα σε προηγούμενο άρθρο της ΝΕΑΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ με αφορμή την συνέντευξη του Α. Παπανδρέου στο «πολίτικο». Εδώ θα αρκестούμε να υπενθυμίσουμε πως ο Α. Παπανδρέου έχει τον στρατηγικό στόχο για απομάκρυνση των Βάσεων στα πλαίσια της εξάρτησης της χώρας από τον σοσιαλμπερλιουζισμό. Αυτός ο στόχος δεν θα υλοποιηθεί σήμερα μέσα σε μια νύχτα αλλά ο πιθανότερο είναι να ολοκληρωθεί - υλοποιηθεί από την ψευτο - αριστερή συγκυβέρνηση Α. Παπανδρέου - Φλωράκη - Κύρκου.

Στο μεταξύ όμως η γενική ταχτική του θα είναι μια διαδικασία συνεχούς και σταδιακού περιορισμού τους, περικοπής τους, απονεύρωσής τους, υπονόμευσής τους μέχρι την τελική απομάκρυνση τους - στρατηγικό στόχο. Αυτή η διαδικασία θα υλοποιείται στα πρώτα της βήματα απ' τον ίδιο τον Α. Παπανδρέου και στη συνέχεια, όσο «χοντραίνει» και ολοκληρώνεται, θα υλοποιείται απ' την προτομαζόμενη ψευτο - αριστερή στροφή του ΠΑΣΟΚ και την ψευτο - αριστερή συγκυβέρνηση του μπλοκ της Νέας Δεξιάς.

Γι' αυτό σήμερα, με την επίδοση της γραπτής προειδοποίησης στην αμερικανική πλευρά, ξεκινά η διαδικασία που υλοποιείται στην

στρατηγική για την απομάκρυνση των βάσεων. Είναι ξεκίνημα για μέσα απ' την φαινομενικά διπλωματική ηπιστότά του. ΣΥΝ. ΣΤΗ ΣΕΛ. 4

ΚΟΣΚΩΤΑΣ

Κάτι πολύ σάπιο ανατέλλει!

Πριν από ένα περίπου μήνα μέσα από τους ηχησίους πρωτοσέλιδους τίτλους των κυριότερων καθημερινών εφημερίδων αναγγέλθηκε η κήρυξη του πολέμου των εκδότην.

Παραμερίζοντας, ίσως πρόσκαιρα και επιφανειακά όλες τις μεταξύ τους αντιθέσεις οι 5 εκδότες Λαμπράκης, Τζιγόπουλος, Μπόμπολας, Κουρής και Βουδούρης επιτέθηκαν ενάντια στον νέο μεγαλοεκδότη Κοσκωτά.

Η αστική τάξη συνθίζει να δίνει στον αστικό τύπο τον χαρακτηρισμό της 4ης εξουσίας. Στο χώρο του τύπου παίζονται πολλά συμφέροντα όχι μόνο οικονομικά αλλά και ευρύτερα πολιτικά.

Η κατηγορία που απεύθυναν οι 5 εκδότες στον Κοσκωτά ήταν ούτε λίγο ούτε πολύ, αυτή του καταχραστή του χρήματος των καταθετών της Τράπεζας Κρήτης στην οποία είναι πρόεδρος.

Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΩΝ ΕΚΔΟΤΩΝ

Το «Βήμα» στις 19 του Ιούλη έ-

γραψε: «Από την πλευρά του κ. Κοσκωτά υπήρξε γρήγη εμφανής προσπάθεια να μεταταθεί το πρόβλημα και να απορροφηθεί η σύζητηση της ουσίας του έζ. για το θέμα τρόπου διαχειρισμού τραπεζικών κεφαλαίων, τα έντοπα του κ. Κοσκωτά αναφέρονται από ημερών σε ανεπαρκείς εκδοτικούς ανταγωνισμούς, όταν είναι γνωστό πως θλί, σε ωριμότητες του κ. Κοσκωτά κατέχουν τελεστικές μάλλον θέσεις από πλευράς κυκλοφορίας».

Η τοποθέτηση αυτή δεν μπορεί να είναι όλη η αλήθεια. Η εισδοχή του Κοσκωτά στον τύπο ήταν ιδιαίτερα ορμητική. Στηριγμένος σ' ένα πακτωλό χρημάτων εξαγόρασε δύο εφημερίδες που ανήκαν παραδοσιακά στο παλιό δεξιό πολιτικό χώρο. Κυκλοφόρησε μια καινούργια εφημερίδα καθώς και μια σειρά περιοδικών.

Σήμερα ελέγχει ένα ολοκληρωμένο εκδοτικό συγκρότημα. Αίθριο μπορεί το άνοιγμα να γίνει ακόμα μεγαλύτερο, είτε με την αγορά κι άλλων εφημερίδων ή την ίδρυση νέων πε-

ριοδικών είτε με την εισβολή στο χώρο της ραδιοφωνίας και της τηλεόρασης.

Η προσωπική αυτή δεν μπορεί να αφήσει ασυγκίνητους τους παλιούς εκδότες.

Ο Κοσκωτάς έγινε και μέσα απ' αυτή τη ταχτική του στο τύπο, ένα πολιτικό πρόσωπο πρώτης γραμμής. Είναι όμως καινούργιος στην πολιτική ζωή του τόπου και γι' αυτό θέλει ν' αρπάξει το μερίδιο που του αναλογεί, το μερίδιο που δικαιούται, οσα βρισκονται από πίσω του.

Αυτό δεν μπορεί να γίνει χωρίς μεγάλες συγκρούσεις.

Ο Κοσκωτάς σαν πρόσωπο είναι ιδιαίτερα σκοτεινός και διαβολικός. Η κυκλοφορία ελεύθερος από την αμερικανική δικαιοσύνη μόνο επειδή πλήρωσε εγγύηση ύψους 1 εκατομμυρίων δολαρίων, ενώ σε βάρος του εκκρεμούν κατηγορίες για 26 απατές.

Έτσι είναι ιδιαίτερα αδύναμος όταν μέσα από τις στήλες των εφη-

μερίδων τους οι 5 εκδότες τον κατηγορούν για καταχραστή και τον ρωτούν που βρήκε τα λεφτά κι αυτός, ένα μήνα τώρα, αδυνατεί να απαντήσει.

Πιο συγκεκριμένα, η ερώτηση που του απευθίνεται, ιδιαίτερα από την «Ελευθεροτυπία», είναι πόσο συνάλλαγμα έφερε στην περίοδο 1980 - 88. Αυτό θα δείξει εάν το συνάλλαγμα που έφερε αυτός ο ίδιος, είναι αρκετό για να καλύψει τα τεράστια έξοδα, που έχει πραγματοποιήσει. Στην αντίθετη περίπτωση, έχει βάλει χέρι στις καταθέσεις των πελατών της Τράπεζας Κρήτης, μεταφέροντας λεφτά στον προσωπικό του λογαριασμό.

Οι ελεγκτές της Τράπεζας Ελλάδας δεν μπορούν να κάνουν ολοκληρωμένο έλεγχο χωρίς να εξετάσουν τους προσωπικούς λογαριασμούς του Κοσκωτά, που προστατεύονται από το λεγόμενο «Τραπεζικό απόρητο». Γι' αυτό και οι άλλοι μεγαλοεκδότες ζητούν την άρση του απόρητου.

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛ. 3

ΝΑ ΜΗ ΓΙΝΕΙ Η ΕΛΛΑΔΑ ΕΝΑΣ ΝΕΟΣ ΛΙΒΑΝΟΣ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΣΕΛ. 1

ΤΑ ΣΕΝΑΡΙΑ

Πάνω λοιπόν στην πολιτική κατάσταση και χάραξε ο σοσιαλισμολογικός και προσηλυτιστικός οφθαλμικός δυνάμεις στη χώρα, απλά για βρήκε και το συγκεκριμένα σενάριο που θα μπορούσαν να ανατρέψουν τα κρισιμικά πραγματικά στοιχεία κατά του Αιγυπτιακού Ντα.

Ετσι βρήκε ο Γάλλος τρομοκράτης! Να λοιπόν που οι τρομοκράτες δεν ήταν άλλοι μελλοντοί αλλά υπήρχε και Γάλλος! Στην κυριολεξία ήταν ουσία της ΣΙΑ η της Μοσάντ με Γάλλους αλλά και Αραβες μαζί και όπως υπή και ο εκπρόσωπος της ΟΑΠ: «Στη διάρκεια των Αιγυπτιακών Τζιχαντ οι Ισραηλινοί πρακτορές χρησιμοποιούσαν πλαστά Λιβανέζικα διαβατήρια και ήταν και μαζαμένοι».

Και το άλλο πως ήταν μάχη ανάμεσα σε πράκτορες της CIA και αραβικές. Όμως αυτό το ένα, οπότε το άλλο σενάριο μπορούσε να εξηγηθεί στο ανακρινόμενο αυτοκίνητο στο Τροκαντέρο και το άλλο στο αυτοκίνητο που βρήκε στον Πάρινα, αλλά ακόμα πιο πολύ δεν μπορούσαν να πείσουν πως ο Γάλλος Βινιέρων ήταν τρομοκράτης.

Αξίζει κανείς να διαβάσει το παρακάτω αποσπασμα από την ΠΡΩΤΗ ΤΗ ημερήσια πολιτική της Αμερικής, που πιστεύει πως κατά βάθος ο Α. Παπανδρέου είναι ένας δεσποτικός και διαπρωτοκράτης ολιγάριθμος των ΗΠΑ. Ετσι ώστε δεν πρόκειται να φέρει τελικά ουσιαστικά αμείωτα στο θέμα παραμονής των βάσεων στην Ελλάδα. Αυτή η γραμμή οδηγεί τον Σουλτά στο να εισαφάρει τη μια Παπανδρέου σφαλίδα μετά την άλλη και οι τής να υπομένει με την υφιστάμενη κατάσταση της γραμμής του, μέχρις ότου εισπράξει και το τελικό κλιμακωτό του για να ζήσει και ζωικά και να πείσυνται με τις «εξελίξεις», όπως ακριβώς είναι και εκάλε με τον Νορβίγκα στον Παναμά.

Ο δεύτερος είναι Η ικανοποίηση της Ρωσίας απ την επίδοση της γραμμής προειδοποίησης συγκιβέρνησης Α. Παπανδρέου - Φλωράκη - Κέρκο.

Μια μέρα μετά την επίδοση της γραμμής προειδοποίησης συγκιβέρνησης Α. Παπανδρέου - Φλωράκη - Κέρκο.

Μια μέρα μετά την επίδοση της γραμμής προειδοποίησης συγκιβέρνησης Α. Παπανδρέου - Φλωράκη - Κέρκο.

Μια μέρα μετά την επίδοση της γραμμής προειδοποίησης συγκιβέρνησης Α. Παπανδρέου - Φλωράκη - Κέρκο.

Μια μέρα μετά την επίδοση της γραμμής προειδοποίησης συγκιβέρνησης Α. Παπανδρέου - Φλωράκη - Κέρκο.

Μια μέρα μετά την επίδοση της γραμμής προειδοποίησης συγκιβέρνησης Α. Παπανδρέου - Φλωράκη - Κέρκο.

Μια μέρα μετά την επίδοση της γραμμής προειδοποίησης συγκιβέρνησης Α. Παπανδρέου - Φλωράκη - Κέρκο.

Μια μέρα μετά την επίδοση της γραμμής προειδοποίησης συγκιβέρνησης Α. Παπανδρέου - Φλωράκη - Κέρκο.

την αναταραχή του αυτοκινήτου στο Τροκαντέρο, ανέβηκε την πόρτα σε άλλα αυτοκίνητα. Χαρακτηριστικά αναμνηστικά ότι δεν πρέπει να είναι ο γιος τα πράγματα να αποκλιμακωθούν να ιδιοχρησιμοποιούνται, αλλά ορισμένη τρομοκρατική ενέργεια, αλλά ορισμένη τρομοκρατία και πρακτική με στικές υπηρεσίες που περιλαμβάνουν με τα γνωστά αποτελέσματα.

Θα πρέπει να υπογραμμιστεί ότι ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, όταν χθες το μεσημέρι του εισηγήθη τη σχολαστική δημοσίευση που υποστήριξε ότι πίσω από τη σφαγή βρίσκεται η CIA, δηλώνει ότι δεν σχολιάζει το συγκεκριμένο δημοσίευμα. Ο κ. Κωστόπουλος παρά τις πιστικές ερωτήσεις που προκάλεσε η απάντησή του, ανήγγελε να προσέχει οτιδήποτε, αφήνοντας και τον τον τρόπο ανοικτή κι αυτή την έκδοση, την οποία όπως είναι γνωστό υποστηρίζουν οι Παλαιστινίοι και μάλιστα επίσημοι. (ΠΡΩΤΗ 16 Ιουλίου).

Η Κυβέρνηση της Γαλλίας ανέδρασε αποφασιστικά σε μια τέτοια εκδοχή, πιέζοντας την Ελληνική Κυβέρνηση βάσει συγκεκριμένων στοιχείων που κάθε άλλο παρά τρομοκρατική έδειχναν τον άτιχο Γάλλο τουρίστα Βινιέρων. Μπρόστα σε μια τέτοια πίεση, η κυβέρνηση υποχώρησε. Η χθεσινή ανακοίνωση του Σουλτά «εξηγεί» την υπόθεση του Γάλλου και με την σαφήνεια επιτρέπουν οι περιστάσεις προσδιορίζει την πηγή της επίθεσης.

Ταυτόχρονα όμως με αυτό έχουμε την δήλωση του Κουτσούγωργα για τη μη έκδοση του Ραβίντ, δήλωση που σαφώς θα οξύνει την συγκρούση με τις ΗΠΑ. Μπρόστα στον κίνδυνο της απομόνωσης από την Ευρώπη, αλλά και μπρόστα στα συνηθισμένα στοιχεία, που όξυναν σε μεγάλο βαθμό τις αντιθέσεις μέσα

στην κυβέρνηση (κόντρα Γιαννοπούλου - Σελιώτη) και στο ΠΑΣΟΚ, η φιλορωσική κλίση του Παπανδρέου κάνει έναν ελιγμό.

Προσπάθει δεχόμενη την επίθεση Αράβων για την σφαγή, να αδρανοποιήσει την Ευρώπη και με τη μη έκδοση του Ραβίντ, ετοιμάζει νέα συγκρούση με τις ΗΠΑ. Μια τέτοια τακτική όμως είναι αποτέλεσμα της πίεσης της ίδιας της Ευρώπης, ιδιαίτερα της στάσης της Γαλλίας, αλλά και δυνάμεων μέσα στο ΠΑΣΟΚ.

Οι ανακοινώσεις του Σελιώτη είναι μια συγκεκριμένη ήττα της φιλορωσικής φράξιας και της προπαγάνδας του σοσιαλμπερλιουζισμού Πέρα όμως απ' αυτό, η φιλορωσική φράξια θα κοιτάξει να πάρει τζουρα τη ρεβάνς στη μη έκδοση του Ραβίντ. Εκεί θα στήσει τα μείωτά της αξιοποιώντας τον τιφλό και μονόπλευρο αντιαμερικανισμό της κλίσης του Κουτσούγωργα.

Η ΕΛΛΑΔΑ ΝΕΟΣ ΛΙΒΑΝΟΣ

Ο λαός μας υποστηρίζει τον αγώνα του Παλαιστινιακού λαού, όπως και τους αγώνες όλων των λαών ενάντια στον ιμπεριαλισμό και τον σοσιαλμπερλιουζισμό. Καταδικάζει όμως το ίδιο αποφασιστικά και απερίφραστα εκείνες τις δολοφονικές τρομοκρατικές ομάδες που για λογαριασμό του σοσιαλμπερλιουζισμού μέσω της Συρίας η της Λιβύης, όχι μόνο προβοκάρουν και χηπέουν τον ίδιο τον αγώνα του Παλαιστινιακού λαού, αλλά γίνονται εργαλεία ξένης δύναμης για τις ελεμψασίες στην περιοχή και σε άλλες χώρες, αμαρτοκλώντας αθώους και

γυναίκοποιάδα.

Η ρωσική κλίση Παπανδρέου έχει μετατρέψει τη χώρα σε σταθμό από τον δολοφονικών συμμοριών, έχει κάνει την Ελλάδα ξεσφαγο αρέλει και σπασο τέτοιοι χωρίδες και μάλιστα στο όνομα της αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό.

Και αυτό για να εξηγηθεί τα σχέδια του, για να δώσει δηλαδή τη χώρα στο αμν της ρωσικής υπερδύναμης.

Η αποκάλυψη ότι πίσω από την τρομοκρατία είναι η Ρωσία, το σοκισμα της ίδιας της τρομοκρατίας είναι μια βασική προειδοποίηση για να μπορεί ο λαός ο λαός στην γνόμενος στις δικές του δυνάμεις να δώσει τον αντιιμπεριαλιστικό αγώνα για δικό του όφελος και για όφελος όλων των λαών της περιοχής.

Κανένας αντιιμπεριαλιστικός δεν μπορεί να είναι πραγματικός αντιιμπεριαλιστικός όταν δίνεται με σκοτεινές συνομοσίες και δολοφονικές με δολοφονίες μαζικών με σκοτεινά σχέδια και διασυνδέσεις με τη Μόσχα.

Η Ρωσική κλίση Παπανδρέου, δεμένη με χίλια δέο νήματα με τη δεινή τρομοκρατία, έχει μετατρέψει τον κρατικό μηχανισμό σε ένα μεγάλο βαθμό σε στήριγμα ατις της τρομοκρατίας.

Όλο και πιο πολύ μετατρέπει τη χώρα σε έναν καινούριο Λίβανο.

Ο αγώνας του λαού ενάντια της είναι σήμερα βασικό ζήτημα για την εσωτερική ειρήνη και την ανάπτυξη κάθε αντιιμπεριαλιστικής και δημοκρατικής πάλης.

Αν κάποιος ενδιαφερόταν μόνο για την τυπική - γραφειοκρατική, δίωξη ουσία, κατάθεση της γραπτής προειδοποίησης, θα την επέδιδε μετά και το τυπικό τέλος του δου γιφου των συνομιλιών. Ο Α. Παπανδρέου όμως δείχνει μια μετρημένη και «λογική» βυσινή κλιμακωνώντας έτσι την κόντρα του και επιδεικνύοντας με μετρημένη σαφήνεια τις προθέσεις του, έτσι ώστε να φτάνουν μέχρι τα ακραία αμερικανικού ιμπεριαλισμού της γραμμής Σουλτά κι ακόμη λίγο παραπέρα, χωρίς όμως να τον ξεπερνά κριναγλά κάτω απ' το φορτίο της αυθιπτης επίδοσης. Επιδίδει έτσι την γραπτή επίδοσή - καταγγελία 15 μέρες πριν την έναρξη του δου γιφου, που έχει ήδη συμφωνηθεί για την πραγματοποίηση του στην Αθήνα και φέρνοντας έτσι τους αμερικανούς προ τελετωμένους γεγονότων, στο χείλος του «Ρυχ». Κάθε επομένη κίνηση παραχώρησης του θα συναντήσει την χώρα των αμερικανών, που μέσω απ' τον ιμπεριαλισμό τους δεν μπορούν να δουν ότι τα νέα κερτημένα τους είναι λιγότερα από πριν και ενταγμένα μέσα σε μια στρατηγική πορεία μείωσης τους.

Όλα αυτά όμως γίνονται και σχεδιάζονται στα παρασκήνια, στα σκοτάδια και οι συνομιλίες υπόγειο με τον λαό στριμωγμένο και παρατημένο στη γωνία. Αυτό το κάνουν, γιατί φοβούνται τον αντιιμπεριαλισμό του λαού. Καμιά πάλι δεν μπορεί σήμερα να δοθεί στις αμερικανικές βάσεις αν δε δένεται με τον αγώνα για την κατάργηση του στρατιωτικοπολιτικού συμφώνου με την Βουλγαρία.

Γιατί η χώρα μας έχει μπει σήμερα για τα καλά στην υπηρεσία των στρατηγικών σχεδίων του σοσιαλμπερλιουζισμού για την περικύκλωση της Τουρκίας και τον στρατιωτικό έλεγχο των στενών.

Απέναντι στο «Εξω οι Βασείς» του ανερχόμενου φιλορωσικού μπλοκ, ο λαός θα αντισταθεί το δικό του σύστημα. Κάτω το σύμφωνο με τη Βουλγαρία - Εξω οι Βασείς».

Ετσι λοιπόν δεν είναι μόνο η ξεκάθαρη ανακοίνωση του ΤΑΣΣ, ούτε και η αποστοματική δήλωση του Σ. Κωστόπουλου. Είναι επίσης αυτή καθαυτή η γραπτή προειδοποίηση - καταγγελία, που επέδθηκε στους αμερικανούς όχι μετά το τέλος και του δου γιφου των συνομιλιών, που αρχίζει στο τέλος του Ιουλίου στην Αθήνα, αλλά πριν την έναρξη του.

Η «ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ» ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΟΥ ΨΕΥΤΟ-ΚΚΕ

Από την αρχή της εμφάνισης της εμείς είχαμε χαρακτηρίσει, με βάση την πλατφόρμα της, την «Επιτροπή Πρωτοβουλίας» σε πολιτική εφεδρεία της ηγεσίας της ΟΛΜΕ. Η στάση που κράτησαν στην πορεία της απεργίας επιβεβαίωσε την εκτίμησή αυτή.

Μέχρι εδώ καλά. Θα μπορούσε, ίσως, να ισχυριστεί κανείς πως δε φαινόταν καθαρά ότι η ΟΛΜΕ θα πουλήσει τους καθηγής, γιατί σ' ένα βαθμό εμφανίζονταν «αγωνιστική». Τη στιγμή όμως που κρύβονταν πίσω απ' αυτά. Τη στιγμή εκείνη μπαίνει, αντικειμενικά, ζήτημα καθορίσεως της προδοτικής ηγεσίας. Για τους αριστερούς, πολύ περισσότερο για τους κομμουνιστές, είναι ζήτημα αρχής αυτό. Και το χρέος της πρωτοπορίας είναι να το δείξει αυτό και στις άλλες συνειδήσεις, λιγότερο ή περισσότερο φωτισμένες.

Αυτά, βέβαια, ισχύουν για τους αριστερούς, όχι όμως και για τους διαρρήχτες. Σε προκήρυξη που εκκοσμοφόρησε η «Επιτροπή» τη μέρα που έσπαγε η απεργία αναφερόταν χαρακτηριστικά στο τμήμα με υπότιτλο «Τι να κάνουμε»; - Γ. Να επιρροποιήσουμε τις εκκλήσεις, απεργιακή επιτροπή, για έναν γενικό, κεντρικό συντονισμό με το Σ. ΟΛΜΕ για νέες διαπραγματεύσεις (η υποσημείωση δική μας).

Εδώ δεν πρόκειται απλά για λαθεμένη εκτίμηση της κατάστασης. Δεν πρόκειται μόνο για πολιτική θρασύτητα, την ώρα που ο άλλος σε πουλάει να τον λες «είμαι μαζί σου». Πρόκειται για συγκεκριμένη και συνειδητή πολιτική κάλυψη της ηγεσίας της ΟΛΜΕ και πρωτίστως της δύναμης που ηγεμονεύει σ' αυτή, δηλαδή της ΔΕΕ και, κατά συνέπεια, του ψευτο-Κ-ΚΕ.

Δεν τους ερωτάσε όμως αυτό. Σε πρόσφατη προκήρυξη τους, αποκινών μια «εκτίμηση» της απεργίας, η παραπάνω θέση μας επιβεβαιώνεται και με το παραπάνω. Ούτε λέει ότι η ΟΛΜΕ πούλησε η ότι την καταγγέλλουν για κάτι τέτοιο. Η ηγεσία της ΟΛΜΕ το χειρότερο που ακούει απ' αυτούς είναι η κορυφή απ' αθήνα έκφραση ότι «σιμβίωστική». Τίποτ άλλο δεν της χρεώνουν. Ενώ η κυβέρνηση, και απ' τους, έχει χρεωθεί τα πάντα, η ηγεσία της ΟΛΜΕ το μόνο που χρεώνεται να κάνει είναι να εξηγήσει στον κλάδο πως το αίτημα για αίσθηση στο βασικό μέσο βρήκε διαμυλημένο σ' επιδοματάκια.

Σε άλλο σημείο, η «Επιτροπή» βάζει σε μια ζ' γαρία «θετικά» και «αρνητικά» στοιχεία της απεργίας, μην παίρνονται έτσι μια καθαρή θέση κερδίσουμε οικονομικά, πολιτικά, συνδικαλιστικά) από την απεργία η χάσαμε. Πέρ' από το ότι σ' αυτά που «κερδίσουμε» ακόμα και η φρασολογία, αλλά και οι ουσίες, είναι άδεναιστη από λεζιλόγιο Νικολακόπουλοι και Σία (Ενάντια αγωνιστικότητα, συνδικαλιστική, ουσιαστική, στα «θετικά» της απεργίας δεν εμφανίζονται δύο σοβαρότατα ζητήματα.

1. Η αποκάλυψη του προσώπου της ηγεσίας της ΟΛΜΕ σαν απεργιοσαστικής, υποουλής και πολιτικά επικινδύνης.

2. Το ότι το 1/3 στην Αθήνα τουλάχιστον των καθηγητών ξεκαθάρισε, ψηφίζοντας τη συνέχιση της απεργίας, με την ηγεσία της ΟΛΜΕ και την έβαλε στην άκρη.

Η θέση της «Πρωτοβουλίας» και των διαρρηχτών είναι μαζί με την ΟΛΜΕ, σε τελική ανάλυση, έστω και «κρινιάζοντας λεγάκι. Πάνε να κλέψουν το κενό ηγεσίας που υπάρχει, προσπαθώντας να ξεναφύρουν τον κόσμο που έχει φύγει από το σοχηταγκάλασμα αυτής της ηγεσίας μέσω άλλης οδού μέσω ενός αριστερού προσωπείου που «κριτικάρει» την ΟΛΜΕ και την έσυρε από τ' αυτό».

Γι' αυτό λένε «...μια νέα σημαία» που χαρακτηρίζει την τελική συμ-

φωνία... Λες κι υπάρχουν και «θετικά σημεία» σε μια προδοτική συμφωνία ή πως πρέπει μια τέτοια συμφωνία να μην κριθεί συνολικά πως χαρακτηρίζεται.

Η ΔΕΕ κατηγορείται συγκεκριμένα μόνο για τη θέση της στο θεσμό των εξετάσεων. Για το τι ρόλο έπαιξε στην απεργία, λέει. Άλλωστε, στην αρχή η προκήρυξη μιλάει για «ανένταμ, διαδικασίες λήξης (της απεργίας)» και για «στροφές» (τινός άραγε). Άρα, και' αυτούς, η απεργία πήγαινε ωραία κι αγωνιστικά μέχρι ένα σημείο, και βέβαια η ηγεσία της ΟΛΜΕ «τράβα»... Μήπως σας θυμίζει αυτό τη γνωστή λογική του ψευτο-Κ-ΚΕ για τη «δεξιά στροφή» του ΠΑΣΟΚ. Τι σημαίνει πρακτικά αυτό. Ότι κάτω από την πίεση του κινήματος μπορούν να τραβηχτεί η ηγεσία της ΟΛΜΕ σε αγωνιστικές κινητοποιήσεις, άρα μην τη χυλώται. Ποιά ρόλο της γ' αποκάλυψαν αυτού και τι να πουν για πουλήμα. Αυτό είναι ντεν γράμματα.

Τι απ' όλες τις υποσχέσεις πήραμε μέχρι σήμερα. Την ώρα που γράφονται σ' αυτές οι γραμμές μας έχουν καλέσει να μας δώσουν α) τα 2/3 από την εργασία μας τον Ιούλη, β) τις 15.000 της «διατακτικής» (14.500) για την ακρίβεια, λόγω κρητήσεων. Για το δύο τρίτη που είχαν υποσχεθεί να δώσουν άμεσα, έβαλε το υπ. Οικονομικών μια εγκύκλιο η οποία και ανυψώνει για τις 29 του Ιούλη, αλλά κι αν ακομη δώσουν τότε είναι δυο άδωρο, τη στιγμή που τα σχολεία κλείνουν στις 20 του Ιούλη κι οι καθηγής θα έχουν φγει για διακοπές (οποτέ, πρακτικά, τα παίρνουν το Σεπτέμβριο). Όσο για την άρση των ανισοτήτων από το «ενιαίο» είτε φωνή είτε ακρόση. Αυτό που διαμυληστική από Τσοβόλα η ηγεσία της ΟΛΜΕ σαν «νίκη, κατακίηση» κ.λπ., έχει παραπεμφθεί στις καλένδες και αγνοείται η τύχη τους.

Κοντολογίς, από το συνολικό χρηματικό ποσό που έπρεπε, με βάση τις εξαγγελίες της ηγεσίας της ΟΛΜΕ, να πάρουμε μέχρι τις 15-20 του Ιούλη, θα πάρουμε περίπου τα μισά. Για τα υπόλοιπα έχει ο Θεός!

Πρόκειται γιαυτό που είχαμε πει πρόσφατα: όταν πουλιέται μια απεργία δεν παίρνεις στην ώρα τους ούτε καν αυτά που συμφωνήσες. Φροντίστε να σου δώσουν άμεσα όσο πιο λίγα μπορούν, και τα υπόλοιπα να τα μεταπολιτούν όσο γίνεται πιο πίσω, χρονικά. Κάτι παρόμοιο δεν έγινε με τη ΔΕΗ. Άλλωστε, τι έχει να φοβηθεί η κυβέρνηση; Μήπως η ηγεσία της ΟΛΜΕ ξεσηκώσει καμιά θελλωδή απεργία. Μπορεί να κοιμάται ήσυχη. Τώρα που το ψευτο-Κ-ΚΕ έβαλε υπογράφει παιδείας άνθρωπο που προσέκειται σ' αυτό κι ένθερμο υποστηρικτική της «συμπράταξης», δε θα κουνήσουν φύλλο αυτί. Μόνο η βάση αν θα μπορεί να κινήσει. Αλλά για να γίνει αυτό πρέπει να τους πετάξει από την κορφή...

ΤΟ ΑΦΕΝΤΙΚΟ ΜΙΛΗΣΕ! ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΦΥΓΟΥΝ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΣΕΛ. 1

Αιτή η κόντρα βρήκε χώρο κι έδωσε να αναπτωσθεί μέσα από δύο καθοριστικούς παραγόντες.

Ο πρώτος είναι Ο ιμπεριαλισμός της επικρατούσας γραμμής. Στις 22, στην εσωτερική πολιτική της Αμερικής, που πιστεύει πως κατά βάθος ο Α. Παπανδρέου είναι ένας δεσποτικός και διαπρωτοκράτης ολιγάριθμος των ΗΠΑ. Ετσι ώστε δεν πρόκειται να φέρει τελικά ουσιαστικά αμείωτα στο θέμα παραμονής των βάσεων στην Ελλάδα. Αυτή η γραμμή οδηγεί τον Σουλτά στο να εισαφάρει τη μια Παπανδρέου σφαλίδα μετά την άλλη και οι τής να υπομένει με την υφιστάμενη κατάσταση της γραμμής του, μέχρις ότου εισπράξει και το τελικό κλιμακωτό του για να ζήσει και ζωικά και να πείσυνται με τις «εξελίξεις», όπως ακριβώς είναι και εκάλε με τον Νορβίγκα στον Παναμά.

Ο δεύτερος είναι Η ικανοποίηση της Ρωσίας απ την επίδοση της γραμμής προειδοποίησης συγκιβέρνησης Α. Παπανδρέου - Φλωράκη - Κέρκο.

Μια μέρα μετά την επίδοση της γραμμής προειδοποίησης συγκιβέρνησης Α. Παπανδρέου - Φλωράκη - Κέρκο.

Μια μέρα μετά την επίδοση της γραμμής προειδοποίησης συγκιβέρνησης Α. Παπανδρέου - Φλωράκη - Κέρκο.

Μια μέρα μετά την επίδοση της γραμμής προειδοποίησης συγκιβέρνησης Α. Παπανδρέου - Φλωράκη - Κέρκο.

να εξαπατήσει τον λαό ότι ταχα θέλει την απομάκρυνση, ενώ στην πραγματικότητα έχει κατά νου την πορεία για την παραμονή των Βάσεων.

Το κλισίωμα ειδησιογραφικό πρακτορείο της Ρωσίας, το ΤΑΣΣ, μεταδίδει από την Αθήνα την είδηση της γραπτής προειδοποίησης ως εξής: «Η καταγγελία για τις βάσεις θεωρείται στην Ελλάδα σαν ένα πολιτικό βήμα με μεγάλη σημασία». (Πρωτή, 15.7.88, σελ. 8).

Η Ρωσία δηλαδή αναβαθμίζει την γραπτή προειδοποίηση σε καταγγελία και μιλάει όχι γ' α κομπίνας και εξαπατήσεις, αλλά για ένα πολιτικό βήμα με μεγάλη σημασία. Και η σημασία είναι μεγάλη, γιατί ο «αντιαμερικανισμός» του Α. Παπανδρέου δένεται με συγκεκριμένα μέτρα προς όφελος της Ρωσίας, όσον αφορά την πορεία των πολιτικών πραγμάτων.

Εμείς όπως ποινω να πιστεύουμε, Τον Φλωράκη η τους Ρωσούς, Τόσο οι δηλώσεις Φλωράκη όσο και οι Ρωσικές ανακοινώσεις είναι οι δύο όψεις του ίδιου νομίσματος.

Η ανακοίνωση της Ρωσικής υπερδύναμης αντανακλά την πραγματικότητα των εξελίξεων για τις βάσεις. Τη δήλωση Φλωράκη δεν την αγνοούμε όμως ούτε τη θεωρούμε με αφέλεια σαν «εκτός γραμμής». Αυτή η δήλωση, εκτός από πασατέμπο για εσωτερική κατανάλωση για τα μέλη και οπαδούς του ψευτοΚΚΕ, εισήχθη ηθελημένα για να εμφανίσει «πίεση» δήθεν προς τον Α. Παπανδρέου. Αυτή η ψευτο - πίεση εξασφαλίζει στον Α. Παπανδρέου τη δικαιολογία και το αλλούθι του απέναντι στους αμερικανούς ότι επειδή «πιέζεται» απ' τ' «αριστερά» του, δεν μπορεί να τους ικανοποιήσει σε ότι θέλουν, πετυχαίνοντας έτσι τον περισσότερο τους, την αποδυνάμωση τους και την απουέρωση τους.

Είναι δηλαδή όλα μιλημένα και κινωσιμένα μεταξύ Α. Παπανδρέου - Φλωράκη (και ο Κέρκος μέσα σαν συνδέτικός κρίκος) κάτω από τις ενλογίες και την ικανοποίηση του Γκορμπατσώφ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΤΑΧΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Η ΝΕΑ ΑΝΑΤΟΛΗ, χτυπώντας τον ομορτουρισμό που για χρόνια ολόκληρα είχε κάνει συνήθεια να μην εκδίδονται οι εφημερίδες του λεγόμενου «μ - λ», χώρου στην περίοδο του καλοκαιρού, ούτε και φέτος θα διακόψει την έκδοσή της. Όμως οι καλοκαιρινές άδειες τόσο των μελών της Συνταχτικής Επιτροπής όσο και των συνεργατών μας στη διαδικασία του τυπώματος της εφημερίδας κάνουν αναγκαία την τετραεξήμερη έκδοσή απ' αυτό το φύλλο μέχρι και το τελευταίο φύλλο του Αυγούστου.

Ζητάμε την κατανόηση των αναγνωστών μας.